

打工仔迎娶白血病女友,明星送祝福

文: 今日女报 / 凤网记者 章清清 供图: 受访者

刚刚过去的5月20日,因为谐音“我爱你”,很多情侣以各种方式竞相“秀恩爱”。而在4天前的5月16日,邵阳市邵东县农村的一对情侣竟然得到了明星主持人——“村长”李锐、央视前主持人张泉灵等人录制视频帮其“秀恩爱”。这对农村情侣有什么特别之处?今日女报 / 凤网记者前往邵阳一探究竟,寻访到了一段感人肺腑的爱情故事。

十年相恋, 她是大学生他是打工仔

从一开始,刘双田和唐娅萍的爱情就面临着艰难的处境。

唐娅萍是福建农林大学的本科生,刘双田高中还没毕业就在深圳打工。刘双田家境非常困难,父亲瘫痪在床,母亲患有哮喘,家里还有年迈的老人需要照顾,而这一切都需要刘双田来承担。而且,他们两人一个在福建,一个在深圳,相隔两地,“一年都见不了几次面”。

但是,这一切都没能“夭折”这段相识于微时的感情。唐娅萍和刘双田都是邵阳市邵东县人,今年都25岁。两人是高中同学。但一开始,唐娅萍没注意过当年长得根本不起眼的刘双田,直到一件意外事情的发生。有一次,唐娅萍的围巾被班上几个调皮的男生搞恶作剧偷走了,而让她意外的是,刘双田竟然为此和那几个男生打了一架。这时,唐娅萍开始悄悄留意起这个男孩。不过因为家庭的原因,唐娅萍只读了高中一个学期就转学了,而刘双田不久也辍学去了深圳打工。但一年后,两人通过QQ发展起了恋情。

在唐娅萍眼中,刘双田幽默、脾气好,对她很体贴照顾。而刘双田对唐娅萍其实是一见钟情。异地恋很辛苦,刘双田远在深圳对唐娅萍的体贴照顾却是心细如发。

高三时,唐娅萍的学习辛苦紧张,刘双田甚至会连女友的生理期都记得清清楚楚,提前给她寄来红糖姜水和卫生用品。唐娅萍回忆,因为担心自己光顾学习忘了吃饭,刘双田即便打工再辛苦也把作息时间永远调到和她同步,三餐总是按时提醒她。

后来,唐娅萍考上了福建农林大学,刘双田在深圳却仍然只是一名收入微博的打工仔。双方的差距一下拉开了。刘双田坦言:“当时压力很大,因此,只能是拼了命地对她好。”

唐娅萍也承认,因为差距,她和刘双田的恋爱一直瞒着没有让家里人知道。

在大学期间,她也遇到过条件不错的追求者,但总感觉不如和刘双田在一起自在舒服,更重要的刘双田的情义在她心中有着沉甸甸的份量。两人悄悄计划着,等唐娅萍大学毕业后,两人一起努力存钱买套房子,然后向家人正式公开恋情。

毕业一年多,她患白血病提出分手

2014年,唐娅萍大学毕业。考取了教师证的她回到邵东县,兼了三份美术老师的工作。刘双田经过多年努力,月薪也已经上万元。唐娅萍和刘双田如此拼命工作,努力赚钱,就是打算在2016年5月1日正式领证结婚。

2015年末,一向身体很好的唐娅萍突然感冒高烧不退,去县医院化验血常规发现,各项指标都不在正常范围内。医生怀疑她可能患上了白血病,建议去长沙检查。在长沙湘雅医院,唐娅萍被确诊患上了“白血病”。

拿到化验单的那一刻,唐娅萍说:“很恐惧、很恐惧。”她第一时间给刘双田打电话,“提出要分手”。唐娅萍告诉记者:“我想我不能拖累他,他家里本来负担就重,而我这个病我知道很难治。”电话那头的刘双田不知道唐娅萍为什么一直哭着说要分手,又不肯说什么原因。但是刘双田知道一定有事,挂了电话后,他立刻从深圳乘当晚最后一班高铁赶回长沙。得知真相后,刘双田抱着虚弱的女友,不停地安慰她。但未几,两人却忍不住在医院抱头痛哭。不过,刘双田坚定地对唐娅萍承诺:2016年“五一”娶她。

为了照看好唐娅萍,刘双田辞去了在深圳月薪上万的工



刘双田和唐娅萍的婚礼,得到很多人祝福。

作,拿出所有积蓄给女友治病。唐娅萍一开始高烧不退,刘双田就买了一把可以放在病床边的躺椅,整晚整晚地坐在唐娅萍的床头守护。唐娅萍说:“晚上我一伸手就可以摸到他的手,感觉特别安心。”在刘双田精心看护下,唐娅萍的高烧终于退了。

治疗开始后,第一次化疗是最危险的阶段。唐娅萍曾亲眼看到和她同病房年龄相仿的一个病友,在第一次化疗中去世,这让她又恐惧又紧张。这时,刘双田握着她的手,轻抚着她的脸庞鼓励她,并要她答应:“等化疗后身体好点了,我们就去正

式扯证。”唐娅萍含着泪却不敢答应。刘双田抓过唐娅萍的手放在自己的心口,一直坚定地看着唐娅萍。唐娅萍眼泪簌簌地流了下来,使劲地点头。

化疗时,唐娅萍因为剧烈的药物反应,痛苦不堪。刘双田抱着女友整晚整晚地不敢睡觉,一个晚上就冒出了满脸痘痘。唐娅萍心疼他,白天也想让刘双田多趴着睡会。然而只要她轻微的一个动作,刘双田就会惊醒过来,决不让她多动一下手。刘双田说:“那段时间确实很累,但看着她一天天好起来,就觉得很开心。”

“村长”李锐、央视前主持人等纷纷为他们献上婚礼祝福

唐娅萍和刘双田互相扶持的爱情故事打动了周边的许多人。有爱心人士在听说了他们的故事后,自发地帮他们募捐善款、筹办婚礼,日子就定在5月16日这天。

一开始,唐娅萍只想在亲戚朋友的见证下办一个简单的仪式,不去民政局正式办结婚证。“因为想着以后万一自己不在了,不想让他有个二婚的记录。”唐娅萍哽咽地说。

但刘双田不想这样:“我就想和她有个正式的身份,以后她要住院动手术,我都能作为家属做主,我愿意为她负责。”两人为此还闹起了矛盾。

刘双田为哄唐娅萍去民政局,还曾故意骗她出去逛街,但唐娅萍一到民政局门口就立刻明白了,转身就走。这让刘双田又气又无奈。

5月16日,婚礼在邵东县城旧时光土菜馆举行。刘双田穿着西装挽着身穿洁白婚纱的唐娅萍,在众人的祝福中走上礼台。

中央电视台前主持人张泉灵、《爸爸去哪儿》栏目“村长”李锐在听说了他们的爱情故事后,也非常感动,特意录制了视频,委托现场的媒体记者送到现场,表达了最衷心的祝福。

这时,邵东县民政局的工作人员也特意来到了婚礼现场,为他们俩现场颁发了婚姻登记证书。拿着红彤彤的结婚证,唐娅萍在刘双田怀中幸福地哭了。

双方的父母亲人,看着这对患难中的情侣泪水涟涟。刘双田拉起女友的手,把一枚早已准备好的钻戒戴上唐娅萍的无名指,然后在她额头轻轻一

吻。在如今很多年轻人的婚礼上,主持人或证婚人总会问一句:“无论她将来是富有还是贫穷,无论她将来身体健康或疾病,你都愿意和她永远在一起吗?”新郎总会回答一句“我愿意”。而在唐娅萍和刘双田的婚礼现场,虽然没有这样的问答,但是刘双田用自己的行动许下了一生的承诺,胜过千言万语。

现在,唐娅萍正在等待着骨髓配型,如果配型成功,那她将有非常高的几率恢复健康。虽然治疗还需要巨额的费用,但唐娅萍和刘双田对未来充满信心,他们希望将来有一个自己的孩子,好好生活。让我们祝福这对有情人的爱情终能获得幸福。

■资讯

隆回5000留守妇女 变身“科技媳妇”

今日女报 / 凤网讯(通讯员罗理力 彭晓)“老公外出打工后,我学会了辣椒种植技术,不仅在自家田地里种了2亩辣椒,还来到辣椒种苗培育基地打工赚点钱。”5月17日,邵阳市隆回县桃洪镇长山村辣椒种苗培植试验田里,正在培育辣椒苗的范大嫂如是说。其实,在隆回县,像范大嫂这样的由留守妇女转变的“科技媳妇”超过5000人。

隆回县是一个农业大县,随着外出务工人员日益增多,留守妇女成了农业生产的当家人。这些当家人在当地政府和妇联的引导培训下,逐渐成为懂技术、善经营、会管理的科技致富能手,被大家誉为“科技媳妇”。近三年来,隆回县举办各类培训班共培训留守妇女5000多人次,发放技术资料3万余份,引导她们发展“投资少、风险小、周期短、见效快”的致富项目,留守的“科技媳妇”们人人掌握了1至2门实用致富技术。

蓝山县妇联开展 “关爱贫困母亲”公益活动

今日女报 / 凤网讯(通讯员唐智丽)近日,蓝山县妇联、县妇幼保健服务中心在仰东超市门口联合举办了“关爱贫困母亲”感恩母亲节公益活动,为12位贫困孕妇和22位贫困母亲发放“幸福分娩”孕产包、食油和大米等慰问品。同时,在活动现场设立了宣传咨询台,宣传《预防和制止家庭暴力》法律法规、适龄妇女“两癌”免费普查、《母婴保健法》等知识。

中国旅游网络媒体 湖南行启动

今日女报 / 凤网讯(记者 唐天喜)5月19日是我国第6个“中国旅游日”。当日,由湖南省旅游局、湖南省文明办、湖南省网信办主办,湖南各市州旅游局协办的2016年中国旅游日湖南分会场活动暨中国旅游网络媒体湖南行在长沙拉开大幕。

此次媒体行行程中,涵盖了张家界市、湘西土家族苗族自治州、湘潭市韶山市、怀化市以及长沙市宁乡县等国家全域旅游示范区创建单位和重点培育地区;武陵源、天门山、韶山三个国家5A级风景区;湘西凤凰古城、宁乡关山古镇、黔阳古城等数十个国家4A级风景区;展示了康养旅游、特色民宿、户外探险游、休闲度假等新业态产品。

湖南省旅游局副局长高扬先在启动仪式上表示,此次媒体行对湖南,特别是对张吉怀精品生态文化旅游经济带的大规模集中宣传,将进一步推进湖南省旅游强省建设工作。